Egy P halmaz 7 kiilénboz6 torzsszambél 4ll, a C' halmaz pedig abbél a 28 kiilénb6z6 Osszetett szambol, amelyet a
P-bdl vett két (nem foltétleniil kiilonbozs) szam szorzataként kapunk.

A C halmazt felbontottuk 4 elemi részhalmazokra gy, hogy semelyik két részhalmaznak nincs kozos eleme és
mindegyik részhalmazban mindegyik szdmnak a masik harom koziil legalabb kettGvel van kozos torzstényezje.

Hany ilyen felbontéasa lehetséges a C' halmaznak?

(Modositéassal egy angol javaslatbol, melyet az 1973. évi Nemzetkozi Matematikai Didkolimpiara javasoltak.)



